



Благодарственное письмо

Гимназия «Томь» действительно зажигает звезды!
И первому учителю отводится особая роль!

Хотелось бы выразить слова благодарности учителю начальных классов Алёне Владимировне Шварц. На протяжении четырех лет Алена Владимировна зажигала наших детей и нас, родителей!

С первым учителем нам повезло! Алёне Владимировне удалось замотивировать детей учиться с увлечением! В получении знаний она научила быть детей любопытными, активными, вдумчивыми, ответственными, целеустремлёнными, стойкими, старательными, выносливыми, внимательными и самостоятельными! Знания, умения и навыки приобретались детьми не только в рамках изучения теоретического материала. Уроки всегда были интересны и разнообразны. Активные уроки-экскурсии, образовательные поездки, где дети полностью погружались в изучаемую тему, учились задавать вопросы, делились впечатлениями, социализировались и учились правилам поведения в разных ситуациях (музеи, театры, фермы, поезда, храмы, лес и т.д.). На уроках в классе часто использовались интерактивные средства, в песочнице выстраивались целые исторические события, сражения.

Педагог с первых дней формировала личности из наших детей через создание коллектива класса, который является частью Гимназии «Томь». В детях воспитывались такие положительные нравственные качества, как честность, умение дружить, уважать друг друга, действовать в интересах класса и Гимназии, радоваться не только своим достижениям, но и за успехи одноклассника.

Алёна Владимировна научила наших детей социальному этикету, корректно вести себя и адаптироваться в различных ситуациях, быть вежливыми и сдержанными. С честью и достоинством носить звание гимназиста.

Благодаря внимательности учителя, дети научились и обычной бытовой осведомлённости, которая иногда упускалась из поля зрения родителя.

Алена Владимировна не оставляла без внимания ни одного ученика, ни одну семью. Могла щедро похвалить и указать на недостатки детей и родителей. Организовывала и проводила много мероприятий, направленных на совместную работу и взаимодействие детей и их родителей (праздники, коллективный труд, творческая и интеллектуальная деятельность). Отмечать дни рождения, школьные праздники, тематические походы – стало хорошим продолжением традиций Гимназии и у нашего класса.





Благодаря персонализированному подходу к каждому ребенку, неиссякаемой энергии педагога, наши дети стали активными участниками различных конкурсов и внеклассных мероприятий. За эти годы были радости, порой и неудачи, которые сменялись победами и праздниками. Ученики без высокомерия выигрывали конкурсы и достойно переносили отсутствие победы, без уныния продолжали трудиться и добиваться своих целей. В нашем классе нет ни одного ребенка, который бы не участвовал в каких-то конкурсах, олимпиадах, фестивалях и не имел наград (грамот, дипломов, благодарственных писем). Алена Владимировна научила наших детей активности, вере в себя, воле к победам!

В наших сердцах и сердцах наших детей первый учитель оставит множество положительных эмоций, ярких моментов. Мы все благодарны за это! Наблюдая за Аленой Владимировной все эти годы, мы поняли, что в этой суетной жизни есть ещё ценности – мир доброты, неутомимого энтузиазма, самоотдачи, красоты, стойкости и терпения.

Хочется искренне поблагодарить весь коллектив гимназии «Томь» и выразить огромную признательность за ежедневный большой и ответственный труд в воспитании, обучении наших детей, за доброжелательное наставничество и для нас, родителей. Мы искренне благодарим вас за ваши административные труды, созданные вами слаженные условия обучения, профессиональный штат учителей! За обустроенный с любовью школьный двор, доброжелательные улыбки сотрудников при встрече наших детей, вкусную еду, светлые, чистые классы, за безопасную среду! И отдельное спасибо за сформированную эмоциональную привязанность у детей к Гимназии!

Спасибо Вам за всё, что Вы делаете для наших детей!

С искренним уважением и почтением к вашему труду,
родительский коллектив обучающихся 4 класса
(2023 год выпуска)

